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І. НАВЧАЛЬНА ТА ВИХОВНА МЕТА 

1. Перевірити і оцінити рівень одержаних знань і умінь курсантів та студентів у застосуванні цих 

знань до вирішення завдань згідно з цільовими настановами навчальної дисципліни "Історія війн та 

воєнного мистецтва (у тому числі історія українського війська)". 

2. Виховувати у курсантів та студентів почуття відповідальності за глибину та всебічність знань, а 

також вміння обґрунтовано і лаконічно викладати свої думки письмово. 

 

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ІСПИТУ 

Про здачу іспиту з дисципліни курсанти та студенти інформуються разом з початком вивчання 

дисципліни. 

Перелік питань, які виносяться на іспит, видається за 15-20 днів. 

Іспит приймається у навчальній аудиторії. 

Підготовка курсантів та студентів до іспиту здійснюється під керівництвом провідного викладача. 

Окрім переліку питань, курсантам та студентам видається список рекомендованої літератури, 

графік консультацій викладачів і графік використання схем. 

При необхідності викладач працює із курсантами та студентами індивідуально. 

Прийом іспиту може здійснюватися наступними варіантами. 

1. У формі відповіді на тестові завдання курсанти (студенти) одержують запитання з усіх тем, які 

були відпрацьовані під час навчальної дисципліни з 90 питань з 5 варіантами, 1 відповідь вірна, яку 

потрібно вказати в тесті шляхом графічної позначки на розсуд курсанта (студента). На відповіді 

надається 1 година 30  хвилин. Під час відповіді дозволяється виправляти варіант відповіді на 

інший.  

Пороговий рівень оцінювання відповідей: не більше 10 невірних  - оцінка «відмінно», не більше 15 

невірних – оцінка «добре», вище, ніж 20 невірних відповідей – оцінка «незадовільно». 

2. У формі відповіді на запитання з екзаменаційних білетів з усіх вивчених тем навчальної 

дисципліни. Кожен білет містить 2 питання: 

перше питання - загальна характеристика змісту дисципліни, війн окремого історичного періоду 

або окремих війн; 

друге  питання - розвиток військового мистецтва у війнах в історії людства.  

Усі питання мають бути сформульовані конкретно й чітко, що дає змогу курсантам та студентам  

краще з’ясувати їх зміст та сформулювати відповідь, яка сприймається однозначно. 

 Іспит приймається провідним викладачем (лектором) потоку у складі комісії, члени якої 

визначаються відповідним рішенням начальника кафедри.  

На столі викладача знаходяться: 

- тестові завдання; 

- екзаменаційні білети; 

- журнал обліку навчальних занять групи, що складає залік; 

- екзаменаційна відомість; 

- чисті аркуші паперу; 

У курсантів та студентів на столах можуть знаходитися: аркуші паперу та ручки. 

Курсант (студент), який прибув до викладача для здачі іспиту доповідає, наприклад: "Пане 

полковнику  (викладачу), курсант (студент) Іваненко для здачі іспиту  з дисципліни "Історія війн та 

воєнного мистецтва (у тому числі історія українського війська)" прибув", дає свою залікову 

книжку і бере білет, називає його номер, читає про себе питання білету, за необхідності уточнює їх 

зміст у викладача, отримує чистий лист паперу потім, отримавши дозвіл, письмово викладає 

відповідь. Письмове викладення відповіді має бути закінчене не більше, ніж за дві навчальні 

години. 

По готовності, або із закінченням часу, який відводиться на викладення відповіді, курсант 

(студент) доповідає: "Пане полковнику (викладачу),  курсант (студент) Іваненко відповідь на білет 

№8  закінчив", після чого здає відповідь викладачеві та залишає навчальну аудиторію. Викладач 



повинен перевірити зміст відповіді курсанта (студента) та виставити оцінку із занесенням її до 

навчальної відомості та залікової книжки.  

Курсанту (студенту) на іспиті  дозволяється брати один білет. У випадку доповіді  курсанта 

(студента), про нездатність відповіді на білет, йому ставиться оцінка "незадовільно". 

Критерії оцінювання відповіді курсанта (студента) на екзамені повинні враховувати насамперед її 

повноту і правильність, а  також  здатність  курсанта (студента)  узагальнювати отримані знання; 

застосовувати правила, методи, принципи, закони у конкретних   ситуаціях;  аналізувати  і  

оцінювати  факти,  події, інтерпретувати   матеріал   чітко,   логічно, послідовно. 

Під час   розробки   критеріїв  оцінки  з  певної  дисципліни необхідно орієнтуватися на такі 

загальні рекомендації: 

     оцінка "відмінно" ставиться,  якщо курсант (студент) демонструє повні й міцні знання 

навчального матеріалу  в  заданому обсязі,   необхідний   рівень   умінь   і   навичок,  правильно  й 

обґрунтовано приймає  необхідні  рішення  в  різних  нестандартних 

ситуаціях; 

     оцінка "добре" – курсант (студент) допускає несуттєві неточності при застосуванні знань та 

умінь; 

     оцінка "задовільно"  -  курсант (студент) засвоїв основний теоретичний матеріал,  але допускає 

окремі помилки, що не є перешкодою до подальшого навчання.  Уміє використовувати знання для 

вирішення стандартних завдань; 

     оцінка "незадовільно"   -   незасвоєння   окремих   розділів, нездатність застосовувати знання на 

практиці, що робить неможливим подальше навчання. 

Зміст екзаменаційних білетів,  а також  критерії  оцінки  рівня  його  підготовки  обговорюються на 

засіданні  кафедри  і  затверджуються   начальником кафедри  не  пізніше ніж за місяць до початку 

складання диференційованого заліку. Названі матеріали  дійсні  протягом  навчального  року,  вони   

є  складовою   навчально-методичної   документації   з  дисципліни  і зберігаються на кафедрі. 

Оцінка знань курсантів (студентів) на іспиті виводиться за частковими оцінками питань білету: 

"Відмінно": - якщо у часткових оцінках не більш однієї оцінки "добре", а решта -  "відмінно". 

"Добре":- якщо у часткових оцінках не більш однієї "задовільно" . 

Після визначення оцінки виставляються тільки у екзаменаційну відомість і залікову книжку. 

Незадовільні оцінки виставляються тільки в екзаменаційну відомість, а в залікові книжки не 

заносяться. Екзаменаційна відомість здається в навчальний  відділ. 

Оцінки, які отриманні на іспиті  виставляються в класний журнал. У класному журналі після 

екзамену робиться запис: "Навчальна програма у ___ семестрі виконана повністю" і скріплюється 

підписом викладача. 

Курсанти та студенти, які отримали незадовільні оцінки, допускаються до повторної здачі іспиту  в 

термін, який установлює начальник інституту. 

Після проведення іспиту, із курсантами та студентами навчальної групи проводиться його 

обговорення і підведення підсумків.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Показники оцінювання складання іспиту. 

 

 

Оцінка за 

шкалою 

ECTS 

ВИЗНАЧЕННЯ 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за 

100-бальною 

шкалою, що 

використовується в 

НЮАУ 

A 

ВІДМІННО - відмінне 

виконання лише з незначною 

кількістю помилок 

5 90-100 

B 

ДУЖЕ ДОБРЕ – вище 

середнього рівня з кількома 

помилками 
4 

80-89 

C 

ДОБРЕ – в загальному 

правильна робота з певному 

кількістю недоліків 

75-79 

D 
ЗАДОВІЛЬНО – непогано, але зі 

значною кількістю недоліків 
3 

70-74 

E 
ДОСТАТНЬО – виконання 

задовольняє мінімальні критерії 
60-69 

FX 
НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібно 

попрацювати перед тим,  

2 

35-59 

F 

НЕЗАДОВІЛЬНО – необхідна 

серйозна подальша робота, 

обов’язковий повторний курс 

1-34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


